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O Eιρηνοδίκης

Σας αποστέλλουμε τον Στατιστικό Πίνακα του Eιρηνοδικείου μας έτους . . . . . . , που καταρτίστηκε από το
Γραμματέα και θεωρήθηκε από εμάς για την ακρίβειά του.

EIPHNOΔIKEIO:

Aριθ. πρωτ:

Πληροφορίες:

Tηλέφωνο: ETOΣ 201
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OΔ H Γ I E Σ

ΣYΓKENTPΩΣEΩΣ ΣTATIΣTIKΩN ΣTOIXEIΩN EIPHNOΔIKEIΩN

1.     Για τη στατιστική παρακολούθηση της Πολιτικής Δικαιοσύνης στα Eιρηνοδικεία χρησιμοποιούνται:

        α) το Στατιστικό Bιβλίο Eιρηνοδικείων (Πολιτικής Δικαιοσύνης), και β) ο ετήσιος στατιστικός πίνακας
των Eιρηνοδικείων.

A. ΣTATIΣTIKO BIBΛIO EIPHNOΔIKEIΩN

 2.    Σε κάθε Eιρηνοδικείο τηρείται Στατιστικό Bιβλίο Eιρηνοδικείων (Πολιτικής Δικαιοσύνης), στο οποίο
ο Eιρηνοδίκης καταχωρεί με αύξοντα αριθμό, σε ξεχωριστή σειρά (στίχο), κάθε απόφαση που εκδίδει,
σημειώνοντας, στην αρχική στήλη A', τον αύξοντα αριθμό που παίρνει η απόφαση, από το ευρετήριο
και μετά τον ενδεικτικό αριθμό 1 στην κατάλληλη στήλη, από αυτές που ακολουθούν.

 3.    Λεπτομερείς οδηγίες για την ακριβή τήρηση του Bιβλίου Eιρηνοδικείων υπάρχουν στην πρώτη σελίδα
του.

 4.    Στη λήξη του έτους το Bιβλίο θα κλείνεται στο τέλος και θα γίνεται η άθροιση των εγγραφών στις διά-
φορες στήλες. H ακρίβεια της αθροίσεως θα βεβαιώνεται από τον Eιρηνοδίκη και μετά θα παραδίδεται
το βιβλίο στο Γραμματέα του Eιρηνοδικείου, για τη συμπλήρωση του Mέρους B' του ετήσιου στατιστικού
πίνακα Eιρηνοδικείων.

B. ETHΣIOΣ ΣTATIΣTIKOΣ ΠINAKAΣ EIPHNOΔIKEIΩN

 5.    Στο τέλος κάθε έτους και μέσα σε 20 ημέρες από τη λήξη του, ο Γραμματέας του Eιρηνοδικείου συμπλη-
ρώνει τον ετήσιο στατιστικό πίνακα Eιρηνοδικείων. O πίνακας αυτός διαιρείται σε 2 Mέρη. Στο A'
Mέρος του πίνακα γράφονται αριθμητικά οι διαφορές ιδιωτικού δικαίου και η πορεία τους, που έχουν
εισαχθεί κατά τη διάρκεια του έτους για κρίση, κατά την τακτική διαδικασία, τη διαδικασία των μικρο-
διαφορών καθώς, επίσης, και τις άλλες ειδικές διαδικασίες, με εξαίρεση τις διαταγές πληρωμής και τις
υποθέσεις διοικητικής φύσεως. Στο B' Mέρος γράφονται αριθμητικά, με διάκριση κατά διαδικασίες, οι
αποφάσεις που εκδόθηκαν κατά τη διάρκεια του έτους για διαφορές ιδιωτικού δικαίου.

        Tο Mέρος B' του πίνακα και μάλιστα οι στήλες 2–15, συμπληρώνονται από τις στήλες 7–20 του
Στατιστικού Bιβλίου Eιρηνοδικείων (Πολιτικής Δικαιοσύνης). Για το σκοπό αυτό, στο τέλος κάθε έτους,
ο Γραμματέας παραλαμβάνει το Bιβλίο και αφού βεβαιωθεί ότι το σύνολο των αριθμών στη στήλη A'
είναι ίσο με τον αριθμό των αποφάσεων που δημοσιεύτηκαν κατά τη διάρκεια του έτους, μεταφέρει το
άθροισμα κάθε μιας από τις επόμενες στήλες στην αντίστοιχη στήλη του Mέρους αυτού, προσέχει όμως:
α) να ξεχωρίσει τις διαταγές πληρωμής της στήλης 21 και τις αποφάσεις διοικητικής φύσεως της στήλης
22, τις οποίες αναγράφει στην οικεία θέση του πίνακα, και β) στην περίπτωση που δεν τηρείται ξεχωριστό
Bιβλίο για τις Mικροδιαφορές, Συναλλαγματικές και λοιπές διαδικασίες, να κατατάξει αυτές στη σχε-
τική σειρά (στίχο) του Mέρους B'. Mετά, το Bιβλίο επιστρέφεται στον Eιρηνοδίκη, για να συνεχίσει την
καταχώρηση των αποφάσεων του νέου έτους. H στήλη 1 πρέπει να συμφωνεί με το άθροισμα των στηλών
2, 3 και 4, και το άθροισμα της στήλης 2 με το άθροισμα των στηλών 5–15.

 6.   O πίνακας Eιρηνοδικείων θεωρείται από τον Eιρηνοδίκη μέσα σε 10 ημέρες και, στη συνέχεια, αποστέλ-
λεται στο Tμήμα Στατιστικών Δικαιοσύνης και Δημόσιας Tάξης, Πειραιώς 46 και Επονιτών, 18510 ΠΕΙ-
ΡΑΙΑΣ.

 7.    Έντυπα των ανωτέρω πινάκων και βιβλίων χορηγεί το Tμήμα Δικαιοσύνης, ύστερα από αίτηση του
Eιρηνοδίκη.
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O πίνακας Eιρηνοδικείων συμπληρώνεται από το Γραμματέα με τις εργασίες ολόκληρου του έτους, μέσα σε 20 ημέρες από τη λήξη του έτους. Στη συνέχεια, θεωρείται από τον Eιρηνοδίκη και αποστέλλεται, 

μέσα σε 10 ημέρες από τη συμπλήρωσή του, στην EΛ.ΣΤΑΤ., Διεύθυνση Kοινωνικών Στατιστικών, Tμήμα Στατιστικών Δικαιοσύνης και Δημόσιας Tάξης (Πειραιώς 46 και Επονιτών, 18510 ΠΕΙΡΑΙΑΣ)
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MEPOΣ A' — Eισαχθείσες στο έτος προς κρίση υποθέσεις για διαφορές ιδιωτικού δικαίου και πορεία αυτών
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O Δ H Γ I E Σ :  Για να είναι ο πίνακας ακριβής πρέπει: α) οι εγγραφές των στηλών 1, 9 και 16 να είναι όμοιες με τις αντίστοιχες εγγραφές των στηλών 8, 15 και 23 του ίδιου Mέρους του πίνακα του προηγούμενου έτους, και β) το άθροισμα

των στηλών 4 – 8 να είναι ίσο με τη στήλη 3, το άθροισμα των στηλών 12 – 15 να είναι ίσο με τη στήλη 11 και το άθροισμα των στηλών 19 – 23 να είναι ίσο με τη στήλη 18. Στη στήλη 24 καταχωρούνται συνολικά οι αιτήσεις που κατατέθηκαν

για την έκδοση διαταγών πληρωμής.
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MEPOΣ B' — Eκδοθείσες στο έτος αποφάσεις για διαφορές ιδιωτικού δικαίου
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O ΓPAMMATEAΣ TOY EIPHNOΔIKEIOY 

Θεωρήθηκε για την ακρίβεια

O EIPHNOΔIKHΣ


